

公交电子站牌现身济宁

公交车几时到站一目了然

本报济宁10月13日讯(记者 张建丽 通讯员 焦卫国)

日前,济宁公共汽车公司在市委公交站点安装了电子站牌,并开始试运行。市民可以直接从站牌电子显示屏上看到公交车的到站距离。据介绍,目前15路、38路公交车正在进行测试,根据测试情况全市将推广使用电子站牌,更好地方便市民出行。

13日,记者来到红星路,看见市委站的站牌从外观上与其他站牌差不多,在其最上面

多了一个电子显示屏,上面滚动着“15路车距离本站还有3站”等类似字幕(如图)。而且在下面标注的具体线路上,15路公交车到达了哪个站点,站点名称的上方就会对应亮起小红灯。不少前来等公交车的市民,都会仔细看看显示屏,他们表示有了这样的站牌,自己等车心里就有底了,很是方便。

据介绍,通过电子站牌上的显示屏,市民不仅可以了解各路公交车到站的距离



或到达的大概时间,还能观看新闻、气象等信息。同时基于电子站牌信息系统,公共汽车公司还将安装3G车载视频监控系统,公司能准确掌握车辆动向,更好地调度车辆。同时通过车内的摄像头,对驾驶员的监督力度也会大大加强,驾驶员在车上打手机、拒载等行为将越来越少。车内如有扒手,视频也能清楚看到并发出预警信号,视频记录还能方便公安部门调查车上盗窃等案件。

25路公交恢复原线

本报济宁10月13日讯(记者 张建丽 通讯员 焦卫国)由于太白楼路济宁饭店至火炬路路段已恢复正常通行,13日起,济宁市公共汽车公司25路线将恢复原线路运行。

据介绍,25路线由红星小区至宫白庄。恢复后25路具体路线为:红星小区—第二人民医院—东方集团—太东市场—济宁饭店—电力二处—汽车南站,再进入现行线路运行。